

A Szakszervezetek Veszprém megyei Tanácsának ülése

(Folytatás az első oldalról)
A beszámoló élénk vita követe, melynek során többen felszó-

laltak. Gaál László elvtárs felszólalásában elmondta, hogy a SZOT IX. ülése elemezte a három éves tanterv legfontosabb tapasztalatait. Igen jelkésítő — mondotta, hogy a szocialista ipar termelése 40 százalékkal emelkedett, ugyancsak a szakszervezetek munkájának köszönhetően. Felvetődött egy kérdés a beszámolóban is, amely hangsúlyozta, hogy többet kell foglalkozni a beruházási munkák határidőre való elkészítésével. Ezeket már az új ötéves

terv végrehajtása során figyelembe vesszük. Ebben az évben első sorban a termelékenység növekedésében kell előrehaladni. Most legfontosabb feladatunk az ipar-tervek végrehajtására mozgósításuk a tömegüket. A műszaki akciók végrehajtására mozgósításuk a munkaszervezésbe, azonban, amikor arról van szó, hogy 5-6 év múlva kell majd megvalósítani a feladatot, akkor az elváltatásokról szólva elmondta, hogy ne csak a tömeges, vagy üzemi szinten történő felajánlások megszerzésére törekedjünk, hanem az egyenlőenkénti vállalatokra is.

Munkánk akkor lesz eredményes, ha egy cél érdekében fogjuk össze erőinket

Pap János elvtárs, a megyei pártbizottság első titkára szólt fel ezután.

— Az elmúlt év szeptemberétől a párt és állami szervek egy sor fontos gazdasági kérdést vizsgáltak — kezdte felszólalását Pap elvtárs. Meg kell mondjuk ószin-tesen, népgazdaságunkba kisebb fejlesztések keletkeztek, melyek meg, úgy érezzük, sikerült helyrehozniunk. Jellemző, hogy ellenségeink milyen árgus szemekkel figyelték eredményeinket és hibáinkat is, hogy mindjárt utóbb híreket költöztet, mondván: felment a gazdaság, lebecsülik a szakszervezeteket, lebecsülik a vállalatokat, és az elvtársak által ismert jól ismert egyéb rémmesé-keket traktálták a dolgozókat. Igaz, megvan az a rossz szokásunk, hogy hajlamosak vagyunk arra, hogy túlzásokba essünk, akár pozitív, akár negatív irányban. Ezzel-revéhető volt, hogy több helyen az önelégültség jeleit mutatkoztak, ami abban nyilvánult meg, hogy nem lassan mindent meg, hogy előbbek voltunk. Az az igazság, hogy egyes vonatkozásokban többet könyveltünk el a magunk járára papíron, mint ami a valóságban volt. Pártunk időben felismerte ezt a veszélyt, és sikerült megmagyarázni az embereinknek: nem szabad eltulozni eredményeinket, ugyanakkor kárak származhatnak abból is, ha el-áll-

heive, de a második, vagy a harmadik munkában már sok a kiteszt idő.

Meg kell mondanunk azt is — mondotta Pap elvtárs —, hogy társai vállalatoknál nem valami jól állunk az ipartervezésrel. Amellett, hogy építünk új há-üzemet, kenyérgyárat, és egy sor más létesítményt, nem nézünk meg, hogy ezek gyártástechnológija megfelelő-e a mai követel-ményeknek, s így adódhat elő, hogy például a kenyérgyárnál, vagy a fűszergyárnál is ugyanolyan a termelékenység, mint a hasonló, korszerűtlenül berendezett régeb-

A szerződéses seríészilálás eredményei a pápai írásban

(Tudósítónktól)

A múlt év végén országsszerte új szerződéses seríészilálási akció kezdődött. A pápai írásban a melőszervezeti közösségek is csatlakoztak ehhez az akcióhoz. Az egyes közösségekben tervebe vették, hogy felkészítik a seríesítésre és nagymértékben növelik az eladásra kerülő hízott sertések számát.

Az elmúlt napokban felkerestük Németh Lajos elvtársat, a pápai Állatforgalmi Vállalat felvá-sárlóját és megkértük, nyilatkozzék az új seríeszilálási akció eredményeiről.

— Amint tudomást szereztünk az akcióról, mindjárt igyekeztünk azt a járás közösségeiben nepszerűsíteni. A közösségi tanács-vezetőkkel, termelőségtervezőkkel felételek. A közösségek lakóival több esetben beszélgettünk arról a kérdéssel, hogy a koc-szállás kihe-lyezési akcióról is. Marcalton például 56 sertésre kötötték hízalási szerződést. Jambrik Gyula 5, Nagy K. József 4, Knoll László és Weisz József 2-2, Tekán István 4 sertésre kötött hízalási szerződést. Malomsokon 45 sertésre emelték szerződést. Itt ki kell tésére kötött hízalási szerződést és 1050 kilo abrakakarmányt kapott. Mírhing Lajos és Farkas Imre 3-3 sertést szerződött le. Csik-várdón összesen 41 szerződött szer-tés van. Többek között Molnár Sándor, Kondor Lajos 3-3 dara-bot, Fekete Lajos és Ihász Sándor 2-2 darabot szerződött le. Nemes-gőrsönyön közösségben 39 sertésre szerződtek a falu lakói. Jó példá-val járt elől Pethő Kálmán, aki három sertést szerződött le.

— Mi az előnye az új sertés-hízalási akciónak? — kerdezzük Németh elvtársótól.
— Előnye az, hogy amennyiben a termelőségtervező adja az abrakakarmányt a tagnak, hivatalos áron, akkor a termelőségtervező 1,20 forint bonyolítási díjat kap kilónként a sertésfeladás után. Ez beszámít a termelőségtervező áruértékesítési tervébe is.

A másik esetben a termelőség-tervező táj hízalatos áron seríes-tenként 150 kg állami abrakakar-

Szociális kedvezmények a termelőségtervezetek nőtagjainak

(Tudósítónktól)

A napokban az autóbuszon egy fiatalasszony ismerősömmel találkozom. Boldogan ölelte magához egy hónappal ezelőtt született gyermekét. Öröme és boldogsága nem utasítható. A segély-várás és ünnepnapra is jár!

2. A szülés előtt álló nőtagok 400 forint értékű, ingyenes csecsemőkeringe utalványt kapnak. Ennek az a feltétele, hogy az igénylő először a terhesség harmadik hónapjának a betöltése előtt, s utána még kétszer terhességi tanácsadáson jelenjen meg. Az utalványt a helyi tanács adja ki.

3. Ha a termelőségtervezetek nőtagja a szülést megelőző évben legalább 120 (már kisgyermekkel rendelkező anyra esetében 80) munkakegységet teljesített, az első gyermek után 500, a további gyermekek után 400 forint anyasági segélyben részesül.

Ha a férj testi vagy szellemi fogyatkozása miatt előreláthatóan hat hónapig nem dolgozhat; ha a nyugalma után több 300 forintnál, családjáról, gyermekeiről nem gondoskodik, akkor az anyja jogán jár a családi pótlék.

Az egyedül élő nőtag már egy, illetőleg két 10 éven aluli gyermek után is jogosult a családi pótlékre.

ha előző évben legalább 80 munkakegységet teljesített.

Dióhéjban foglalva ezek azok az ingyenes szociális kedvezmények, melyek a termelőségtervezetek nőtagjait megilletik. Helyes tehát, ha a családfővel együtt a feleség és a 18 éven felüli tanulmányokat nem folytató gyermekek is aláírják a belépési nyilatkozatot.

Ezzel az egész család egyenjogú tagjává válik a termelőségtervezetek, mely részükre — a közös ösztönös enccével — az emberribb, gazdagabb és kulturáltabb életet biztosítja.

Aszócs Géza

Szakszervezeti élet

(Tudósítónktól)

3400 balesetelhárító hallgatóval. A Veszpremi Kerületi Bányászati Felügyelőség szerint a balesetek csökkentését a következő módon lehet elérni:
Emelni kell a műszaki vezetés színvonalát, a felügyelet, és a bá-

A középduánántúli szénbányák versenyeről

A tröszt 1960-ban 38 százalékos tábla, izléses falraasz, csak éppen nem mindig aktuális számadatokkal látják el. Rendszert az ezek manévk után kullognak. Ilyen tapasztalatok voltak az ajsai, Armin-aknánál, Jókai-bányánál, Dudaron.

A trösztbizottság ülése úgy határozott, hogy az 1961-es esztendőben sokrétebbé teszik a bányákban folyó versenyt. Hasznosnak tartja, ha a régi, jól bevált módszereket felújítják. A termelés zavartalanának biztosítására a jelentős munkahelyekre célirányos csapatok, körletek közötti verseny szervezése is igen hasznos. Az ifjúsági szervek által szervezett mozgalmak kiszélesítése is jó dolog.

A művelődési ház programjából

Szombaton este 8 órakor alakosbált rendeznek a művelődési házbán. A három legszebb, legötletesebb jelmezt díjazák.

nyaszi: fejlettségét. A hazi munkavédelmi szemlék tanácsos-ságára kell törekedni. Szőron-technológiai foglalkoztatás, a val, a minőség követésével, s a hibat elkövetők felelősségvétel-sával meg lehet teremteni a művelődési biztonsgu termelés feltételeit.

szocialista tartozó bányákban 18 szocialista brigád van és 46 küzd a cím elnyerésért. (1108 bányász érdekelte) a szocialista brigád-versenyben). Mindezek mellett bányánként rendszeresen értékelik a kiváló dolgozókat és demesek megkapják a bányászati munkaszőlőt. Erdemes eligondolni azon, hogy Ajkán és Padraon nincs egy csapat sem, amelyik megszerzte volna a szocialista brigád címet.

Nincs minden rendezvény nyilatkozásait illetően. Akad szép számmal dekoratív verseny-

Aszócs Géza